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.A SAO0AHUE 390. CnpawwmBanTte u oTBe4yauTe.

1. Bbl 3HaeTe pycckuin andasnt? 2. Bbl yméeTte untatb no-pyccku? Kro sac yumn? 3. Bbl
yMEéeTe 4nTatb No-PPaHLYy3CKM, MO-HEMELKN, NO-KNTANCKN? 4. Bbl yméeTe rotoBmutb? Y10
Bbl yMéeTe rotoBuUTb 0COOEHHO xopoLwd? KTo Bac yunn? 5. Bbl 3HaeTe peuént pusdTTo? Bbl
ymMéeTe rotéBuTb pu3oTTo? 6. Bbl yméeTte rotéButb KOde no-npnaHackn? Kakne peuénthbl
kOde Bbl 3HaeTe? 7. Bbl yméeTe xopowd otabixatb? 8. Bbl yméeTe roBoOpuTb HENpaeay?
Bbl 3HaeTe, korga ndam roBopat Henpaeay? 9. Bul yméeTe pabdTtatb Ha koMmnbidTepe? KTo
Bac y4nn? Kakme KOMMNbOTEPHbIE MPOrpPaMMbl Bbl 3HAeTe?

. CKONbKO nnu KAKON?
1 — néps|biii 0 — Hynes|oi 11 — ommHHaauaT|biv
3 — TpéT|uin 2 — BTOp|Oi 12 — pBeHaguart|biii...
4 — yeTBEPT|bIN 6 — wecT|on 20 — pBaouaT|wiin
5 — naT|bivi 7 — ceapm|oi 21 — pBaauaTb NEPBBIiA...
9 — pesaT|wiin 8 — BoCbM|6i# 50 — nATMAECAT|bIN. ..
10 — pecart|bin 40 — copokos|6i 100 — coT|binn
. SAOAHME 391. YutaiiTe un urpamte aHasiormyHbie guasnoru.

a) Auwanor «lMepBblil pas».

— Bbl yxé 6binm B Poccnn?
— Her, 9 3aecb népsbili pas. A Bbl?
— A a yxé naTbiin. A 3aech, B NeTepbypre, 5 TPETUIN pas.

??2? 1. Bbl yxé 6111 B Poccn? Ckonbko pas?
Kakow pas Bbl cenvac B Poccin?
2. [ne Bbl cenyac? Bbl 3gech NépBbi pas?
3. KTo népBbIii ObI1 B KOCMOCE? A KTO — BTOPON?
A KTO Obin NépBbLIN Ha JTyHE? A BTOPOIN?

0) Yuraiite guanor. Fge atn nilogn?
— [66pbiii B&YEp.
— 3apascTBynTe.
— Kakonm atax?
— Bocbmon, noxanyncra!

A SAOAHUE 392. © CrtepeoTtunbl. MMuwnTte orBeTbl HA BONPOCHI.

1. 3T0 NpaBaa, YTO «NépBast PeAKLMS BCErad NpaBuibHas»?
Kakas y Bac 6bina népBas peakums Ha pycckuin a3eik? Ha Poccunio?

2. 370 NpaBaa, 4To «népas NobOBb 0OLIYHO HECHYACTANBAS»? YTO STO 3HAYUT?
Bawa népsas nodoBb Obina cyactTimBan?
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